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Міністерство охорони здоров’я України в межах компетенції розглянуло 

Ваш запит на публічну інформацію та повідомляє. 

Згідно з частиною першою статті 1 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» публічна інформація – це відображена та 

задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 

була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних 

повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка 

знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників 

публічної інформації, визначених цим Законом. 

Відповідно до Положення про Міністерство охорони здоров’я України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2015 № 267 (в 

редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24.01.2020 № 90) 

Міністерство охорони здоров’я України (МОЗ) є головним органом у системі 

центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує 

державну політику у сфері охорони здоров’я. 

Питання документування випадів ухилення або відмови працівників від 

проходження щеплення відносяться до сфери регулювання трудових відносин, 

що на даний час є компетенцією Мінекономіки. 

Враховуючи викладене, інформуємо що в межах компетенції МОЗ відсутні 

нормативно-правові акти, які встановлюють форми акту про випадок ухилення 

або відмови працівника від проходження щеплення. 

Відповідно до зазначеної норми Закону Міністерством охорони здоров’я 

України прийнято наказ від 04.10.2021 № 2153, що зареєстрований в 

Міністерстві юстиції України 07.10.2021 за № 1306/36928, яким затверджено 

Перелік професій, виробництв та організацій, працівники яких підлягають 

обов’язковим профілактичним щепленням (далі – Перелік). Переліком 

передбачено, що обов'язковим профілактичним щепленням проти гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 

(далі – COVID-19), на період дії карантину, встановленого Кабінетом Міністрів 

України з метою запобігання поширенню на території України COVID-19 

підлягають (у разі відсутності абсолютних протипоказань до щеплень) 
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працівники: центральних органів виконавчої влади та їх територіальних 

органів; місцевих державних адміністрацій та їх структурних підрозділів; 

закладів вищої, післядипломної, фахової передвищої, професійної (професійно-

технічної), загальної середньої, у тому числі спеціальних, дошкільної, 

позашкільної освіти, закладів спеціалізованої освіти та наукових установ 

незалежно від типу та форми власності. 

Згідно з пунктом 1 Указу Президента України «Про введення воєнного 

стану в Україні» від 24.02.2022 № 64/2022, в Україні введено воєнний стан із 05 

години 30 хвилин 24 лютого 2022 року строком на 30 діб. 

Відповідно до Указу Президента України «Про продовження строку дії 

воєнного стану в Україні» від 07.11.2022 № 757/2022, продовжено строк дії 

воєнного стану в Україні з 05 години 30 хвилин 21 листопада 2022 року 

строком на 90 діб. 

Також повідомляємо, що наказом Міністерства охорони здоров'я України 

«Про зупинення дії наказу Міністерства охорони здоров’я України від 04 

жовтня 2021 року № 2153» від 25.02.2022 № 380 до завершення воєнного стану 

в Україні зупинено дію наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про 

затвердження Переліку професій, виробництв та організацій, працівники яких 

підлягають обов'язковим профілактичним щепленням» від 04.10.2021 № 2153. 

Згідно з частиною першою статті 19 Закону запит на інформацію – це 

прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що 

знаходиться у його володінні. 

З огляду на викладене, порушене питання щодо дій при розлитті вакцини 

не підпадає під дію Закону, тому розглядається в порядку, визначеному 

Законом України «Про звернення громадян». 

Жодна з вакцин проти COVID-19 не належить до живих вакцин або до 

таких, що містять будь які збудники хвороб чи навіть їх інактивовані частини, 

тому ризик інфікування людей відсутній. 

 

 

В.о. директора Департаменту 

громадського здоров’я         Ігор ПОВОРОЗНИК 
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